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沈阳东基集团有限公司 2024年定向招聘历年
高频难、易错点模拟试题附带答案完整题库

带答案（最新）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生的

废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源化

的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属于

静脉产业的是()。

A: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

B: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

C: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

D: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

答案：A

2.[单选题]鸡尾酒会效应是指在鸡尾酒会上,很多人在同时进行着各种

交谈,但一个人同一个时刻只能注意和参与其中的一个交谈,这是注意

分配的问题。由于心理资源有限,同一时刻只能将信息加以过滤和筛选

,以此刻最重要或最有兴趣的信息为注意对象。作为一个选择过滤器,

注意就像收音机上的旋钮,一方面挡住大多数不需要的信息,一方面延

留所需要的信息,使之进入意识。根据上述定义,下列不属于鸡尾酒会

效应的是()。

A: 生日聚会上他从一个话题转移到另一个话题,侃侃而谈
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B: 婚礼上来宾们把目光都投向了新郎新娘

C: 很少有人注意到 83版的《射雕英雄传》中有跑龙套的周星驰

D: 讲座上听众们都认真听讲,全然不顾外面电闪雷鸣

答案：A

3.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,有

时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造性

的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它们

却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨相

同()?

A: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

B: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

C: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

D: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

答案：B

4.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两侧

对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈现

某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学家

对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有创

造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史上

有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间时

,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若不

打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿死,

由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑上的

对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷
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B: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

C: 现实的对称不同于逻辑的对称

D: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

答案：B

5.[单选题]关于基本粒子,目前最被认可的理论是“标准理论”。它约

在 30年前确立,已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。100

多年来,质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩,有

人认为,宇宙间的基本粒子被发现得差不多了,即使有,也可以用现有的

理论解释,因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真,最能

反驳以上观点?()

A: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实

B: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

C: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论

D: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少

答案：B

6.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业

B: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

C: 企业受尊重不一定要捐款

D: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

答案：A
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7.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

B: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

C: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

D: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

答案：B

8.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

B: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

C: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

D: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

答案：B
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9.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏品

,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆界

普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些管

理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限制

也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,有

钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家手

里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就是

学问家。这段文字重在()。

A: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

B: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

C: 提醒我们图书馆界存在严重问题

D: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

答案：A

10.[单选题]数码相机:风景()

A: 飞机:白云

B: 池塘:倒影

C: 录音机:蛙鸣

D: 彩色照片:人像

答案：C

11.[单选题]幸灾:乐祸()

A: 喜闻:乐道

B: 横扫:千军

C: 造福:社会

D: 乘人:之危

答案：A
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12.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 未来可能远远超出想象

B: 科技进步永无止境

C: 想得到就能做得到

D: 迷信权威会阻碍前进的步伐

答案：A

13.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事

物,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平淡无奇

B: 理所当然

C: 司空见惯

D: 由来已久

答案：B

14.[单选题]无论研究数学中的哪一个分支,华罗庚总能抓住中心问题,

并力求在方法上有所创新。他反对将数学割裂开来,永远只搞一个小分

支或其中的一个小题目,而对别的东西不闻不问。他将这种做法形容为

“______”。他曾多次______学生:“我们不是玩弄整数,数论跟其他

分支是有密切关系的。”在《数论导引》中,华罗庚首先强调的就是数

学的整体性与各部分之间的联系。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 画地为牢警告

B: 作法自毙警戒
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C: 画地为牢告诫

D: 作茧自缚警告

答案：C

15.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

B: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书

C: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦

D: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠

答案：A

16.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 鼠目寸光:眼力

B: 孤陋寡闻:胆识

C: 优柔寡断:果断

D: 兴高采烈:恐惧

答案：C
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17.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。

A: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

B: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道

,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严

重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻

松,反倒使他更加着急了

C: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

D: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

答案：A

18.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在

选择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者

是普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很

高的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能

削弱上述结论?()

A: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

B: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

C: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律
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D: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此
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答案：B

19.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 毫无关联百转千回

B: 殊途同归斗转星移

C: 大同小异转瞬即逝

D: 异曲同工时光流转

答案：B

20.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为

116.4平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环

境已经达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

B: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

C: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

D: 该国居民的居住环境非常悬殊

答案：A



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

21.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

B: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

C: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

D: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答

答案：A

22.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

C: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

D: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

答案：A

23.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()
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A: 树根:树枝:树叶

B: 衣服:衣领:衣袖

C: 花盆:花瓣:花朵

D: 灯泡:灯罩:灯光

答案：A
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24.[单选题]一个品牌由不知名到知名,并且经久不衰,关键还是要持续

保持和增强自己的市场竞争力。名牌是一代创、代代保,没有名牌要立

志创名牌,有了名牌也只能作为竞争的起点。这意味着()。

A: 有了一个名牌后即可以在竞争中永远立于不败之地

B: 只要投入大量资金做广告,就可以创立并保持名牌

C: 名牌没有“终身制”

D: 要树名牌必须不断地炒作

答案：C

25.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学表达使定律和定理更精准

B: 数学方法是使科学精准化的手段

C: 数学的魅力在于严谨和精确

D: 数学化是衡量科研成果的标准

答案：B
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26.[单选题]韧性,大意志也。事业凭韧性而渐进,人才藉韧性而玉成。

“积土成山”为韧;“水滴石穿”为韧;“春蚕吐丝”为韧;“皓首穷经

”为韧;“面壁十年”为韧;“卧薪尝胆”为韧;“纠缠如毒蛇,执著如

怨鬼”为韧;“野火烧不尽,春风吹又生”为韧……至柔至刚为大韧。

无形无色之水,无边无际之气,无影无踪之风,无名无欲之草,无声无息

之根,皆藏锋守拙,以柔弱胜刚强。“韦”,熟牛皮也;“刃”,刀锋也。

故“韧”乃刚柔相济也。人之处事,柔而不刚,难以有始;刚而不柔,难

以有终。刚柔相济,方能有始有终,善始善终。这段文字意在说明()。

A: 什么是韧性

B: 人们应学会刚柔相济

C: 韧性是以柔弱胜刚强

D: “韧”字由来的考证

答案：B

27.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 体裁

B: 形象

C: 领域

D: 话题

答案：C

28.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他
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部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

B: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

C: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益
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D: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

答案：D

29.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界定卷土重来

B: 规范东山再起

C: 规定甚嚣尘上

D: 约定雪上加霜

答案：A

30.[单选题]“高”是天的一种特性。天坛的建筑是连续性的逐渐上升

的完整体,从南北中轴线上看。南端的圜丘高 5.18米,皇穹宇高 19.2

米,祈年殿上升到 38米,成为中轴线的高峰。故宫太和殿是永乐以前全

城最高的建筑,是帝王的象征,而祈年殿比太和殿还高出 3米,成为天帝

的象征。祈年殿的主体建筑四周,墙外低楼,空间开阔,祈年殿和圜丘的

整个外轮廓直接与天空连接,祭坛仿佛高入云霄,人站在祭坛上也好像

升上青天。天坛的崇高感中,蕴含着敬天的思想。根据文意,下列对天

坛建筑“高”这一特性的理解,正确的一项是:

A: 高入云霄,表达“羽化登仙”的愿望

B: 节省占地面积,突出幽静之美

C: 渐次升高,表示对上天的挑战

D: 突出崇高感,强化敬慕上苍的心情

答案：D
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31.[单选题]自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出

现一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述

定义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()

A: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中

了大奖,他感叹道:“终于时来运转了。”

B: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A生顺利毕业了;而不管我

怎样帮助 B,他还是因为不上进而退学了

C: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了

巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

D: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重

伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙

答案：A

32.[单选题]眼镜:镜片()

A: 公园:园丁

B: 墙体:开关

C: 饮水机:桶装水

D: 汽车:轮胎

答案：D

33.[单选题]水上滑板风驰电掣,五彩缤纷,受到人们的广泛欢迎,它能

把一只小船驶向任何地方,年轻人对此颇为青睐,这一项目的日益普及

产生了水上滑板的管理问题,在这个问题上,我们不能不倾向于对之施

行严格管制的观点。根据这段文字,可以推出的是()。

A: 严格管制将进一步推动水上滑板的普及

B: 年轻人是水上滑板管理的主要对象

C: 水上滑板的普及带来了管理难题

D: 水上滑板如何管理目前尚无定论
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答案：D

34.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本

单位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的

危害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来

B: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

C: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

D: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

答案：A

35.[单选题]旗鼓相当:半斤八两()

A: 如出一辙:大同小异

B: 截然不同:天壤之别

C: 独占鳌头:大相径庭

D: 势均力敌:平分秋色

答案：D

36.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 毅力:饥不择食

B: 活力:丰衣足食

C: 精力:饥寒交迫

D: 动力:饥肠辘辘

答案：D
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37.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以

每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()

A: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

B: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

C: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

D: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

答案：A

38.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 重中之重有目共睹

B: 归根结底立竿见影

C: 千方百计有的放矢

D: 首当其冲雷厉风行

答案：B

39.[单选题]每年“世界读书日”前后,“阅读”都会成为一个热门话

题。在______地广泛提倡读书之外,近年来,“阅读”领域内的一些新

变化,如迅速______开来的“浅阅读”现象,也越来越引起人们的关注

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 大张旗鼓蔓延

B: 不遗余力扩展

C: 一如既往流行
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D: 始终如一活跃

答案：C

40.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它

改名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()

。这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话

。填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 相辅相成内涵

B: 交相辉映地位

C: 相得益彰品味

D: 相映成趣味道

答案：C

41.[单选题]天气是指某一地区在某瞬时或某一段时间内大气中气象要

素(如温度、湿度等)和天气现象(如云、雾等)的综合。而气候则指长

时间内气象要素和天气现象的平均或统计状态,时间尺度为月、季、年

、数年到数百年以上,通常由某一时期的平均值和离差值表征。根据上

述定义,下列属于气候的一项是()。

A: 明天白天北京多云转晴,最高温度 12℃,最低温度 0℃

B: 极地冰原地区常年严寒

C: 今年冬天的雾日很多

D: 雨过天晴,彩虹横跨天空

答案：B
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